

Denumire: Hyaluronic Acid - supliment alimentar

Prezentare: flacon cu 45 tablete. **Utilizare:** Acidul hialuronic este distribuit pe scară largă în țesuturile conjunctive, epiteliale și neuronale. Vitamina C contribuie la: formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, a sistemului osos, a ligamentelor, a gingiilor, a pielii și a dinților, metabolismul energetic normal, funcționarea optimă a sistemului nervos, menținerea sănătății psihice, funcționarea normală a sistemului imunitar, protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, reducerea oboseții și a extenuării, regenerarea formei reduse a vitaminei E și creșterea absorbției fierului. **Ingrediente/ capsulă:** celuloză microcristalină (agent de încărcare); hialuronat de sodiu/ acid hialuronic - 120 mg; acid L-ascorbic/ Vitamina C - 80 mg (100 % VNR*); săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu (agenți antiaglomeranți).

*Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011

Nu conține: zahăr, amidon, lactoză, gluten. **Mod de utilizare:** câte 1 tabletă/zi sau conform recomandării consultantului de specialitate.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Contraindicații: A nu se consuma de către femeile însărcinate, care alăptează sau de către persoanele alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Consultați specialistul dacă vă aflați sub tratament medicamentos. **Atenție!** Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. A nu se consuma dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Condiții de păstrare:** A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui, la temperaturi care nu depășesc 25°C. **Termen de valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului. **Producător:** Dietmed, Produtos Dieteticos e Medicinais. **Țara de origine:** Portugalia. **Deținător notificare pentru România:** TYPE NATURE S.R.L., jud. Prahova, loc. Băicoi, str. Nuferilor, nr. 9. **Notificare:** SNPMAPS 15206/24.09.2021. **Greutate netă = 55.35 g**
(90 capsule a câte 0.615 g/ capsulă)

type:nature